

花3万元欲整成“网红脸”，术后自认为成了“大饼脸”

# 整容后是否变美该由谁来认定

本报记者石伟

“我本来想整成‘网红脸’，现在却变成了‘大饼脸’。现在每个月还要还4600元多的手术费贷款，真是后悔死了。”昨天，一向爱美的陈女士说，为了让自己变得更漂亮，她贷了3万块钱的款；手术之后她却认为自己“变丑了”，甚至不敢再出门见朋友。对于陈女士的说法，整形医院并不认可。

整容之后是否变漂亮，该由谁来认定？针对陈女士的疑问，武汉晚报记者进行了多方采访。

## 贷款3万元整形后自认“变丑了”

陈女士告诉记者，今年2月份，她在一家名为“韩辰整形”的整形医院进行了一次整形手术。

“我原本长了一张瓜子脸，但是感觉鼻根太浅，双眼外角低陷，就想把这两个部分填充起来。”陈女士说，在“韩辰整形”进行咨询、检查之后，医生推荐她做“全面部自体脂肪填充”手术，通过这个手术，不仅可以解决她鼻根和眼角的缺陷，还可以让整个脸型更饱满、完善。

陈女士说，在“韩辰整形”医生的建议下，她同意了手术方案，并且通过网络分期贷款平台，贷款3万元支付手术费。

“手术后，脸有点肿，跟医生联系，医生说是正常现象，正在恢复期。现在将近一个月了，肿已经消了，我却发现脸变圆

了一些，眼角和鼻根却没变化。”陈女士说，自己原本是瓜子脸，想整成漂亮的“网红脸”，没想到不仅没变漂亮，反而“变丑”了，一些朋友在她的朋友圈看到她的照片，纷纷调侃、笑话她。

“我本意是要调整眼角和鼻根，是医生反复建议我做全面部脂肪填充，说是可以起到我希望的效果，还能让脸型更好看。我花了3万块钱做的手术，现在每个月要还4600多块钱。谁知道手术竟然是这个效果！”陈女士说，她几次与“韩辰整形”联系，医院一直没有提出解决办法，还说是她本人的审美不同才产生了不同的看法。

## 院方认为存在“审美分歧”

武汉晚报记者在“韩辰整形”采访时，一位赵姓负责人和汪姓医生接受了采访。

汪姓医生告诉记者，她一直与陈女士在术前、术后联系，陈女士前来做手术的初衷，并不是针对眼角和鼻根进行调整，直接目的就是为了调整脸型。“她对眼角和鼻根提出了要求，我们在手术中对这两个部位进行了附加的调整，属于‘赠送’给她的项目。”汪医生认为，从她个人角度看，觉得陈女士的手术效果比较好，脸型完美了一些。

赵姓负责人拿出一份“美容外科手术知情同意书”说，陈女士确实做了“全面部自体脂肪填充”手术，目的是调整脸型。因为陈女士目前还处于术后恢复期，现在谈脸型调整是否失败还为时尚早。“个体存在差异，恢复期时间不同。至少要过一个月再来看。到时候我们可以针对眼角、鼻根进行二次微调手术。每个人的审美不同，对手术效果的看法也不同。另外，整形手术也会存在差异，呈现出来的效果不可能有统一的标准。这些在知情书里都写得很清楚，如果对手术效果不认可，可以通过第三方医疗鉴定机构进行鉴定。”

## 法医：“是否变漂亮”无法鉴定，整形手术需谨慎

“我自己觉得变丑了，朋友们也说我比以前漂亮，医院却有不同的说法。整容之后到底有没有效果，到底是不是变漂亮了，哪里可以鉴定？”

针对陈女士的情况，湖北明鉴法医司法鉴定所一位李姓法医介绍了一些情况。

“最近几年，跟整容纠纷相关的鉴定案件特别多。实际上，整形之后造成明显缺陷，这种情况容易鉴定。

另外一些没有造成明显缺陷，但造成左右脸部、眼睛大小不对称，这种情况也还算容易鉴定。其他的，有些整容者认为手术没有达到预想效果，认为花了大价钱却没有变漂亮，这样的情况是无法鉴定的。”李法医说，漂亮与否无法量化，陈女士这种情况只能通过调解，看看是否能够退还一部分费用。

李法医建议，在整容之前，市民应该谨慎考虑清楚几个问题。“整形

行业太复杂，纠纷也多，如果外形没有什么缺陷，最好不要整形；整形之前，要审核整形机构的资质，同时做好心理准备，手术效果无法量化，加上整形者的体质差异、审美差异，术后的样子可能跟预期不一样。另外，如果整形者特别在意某些身体的局部，手术前要在合同或者协议中对这些局部位置进行细致要求，不然手术后拿着笼统的合同条款，是说不清楚的。”

98元注册会员就能打7.5折？

# 欲低价买苹果手机被骗走7万元

本报讯(记者刘海锋)一款远低于市场价的苹果手机，实在让人难以拒绝，在武汉打工的宁女士和两名同事自然也动了心。三人花近7万元下单欲买14部手机，结果等了近两个月后仍未等到手机，退款也无音讯。

宁女士是内蒙古人，目前在武汉一家汽车4S店从事销售工作。据其介绍，南京四木汽车经纪有限公司之前与她所在的4S店存在业务往来，因此对该公司有

所了解。

今年1月份，来自四木公司内部的人告诉宁女士及其同事，说该公司开发了一款app，叫“惠E购”商城，只要花98元注册一个会员，就能够以7.5折的价格购买一部苹果7plus手机。“优惠过后差不多是4961元，确实也比市面上便宜不少，很划算。”宁女士说，她跟两位同事一合计，就注册了会员，三个人一共买了14部手机，其中一位同事一个人就买了12部，

14部手机总价近7万元。

等待了两周之后，三个人一直没有收到货，于是就上网查询相关情况，发现网上不少人说四木公司是骗子公司，不靠谱之类的投诉。他们三人联想到迟迟未到货，也不由得怀疑起来。

2月6日，三人决定在app上发起退款，不过，直到今天一直没有收到退款。

宁女士告诉武汉晚报记者，她之前也打电话给南京工商局，对方说该公司

相关负责人已经联系不上，建议她直接报警。

记者在网上查询发现，江苏当地有媒体之前已经报道过四木公司不发货不退款的问题，涉案金额数千万元。记者拨打该公司全国客服电话，也无人接听。

目前，南京市栖霞区市场监督管理局已经将该公司列入经营异常名录，理由正是通过登记的住所和经营场所无法联系。

# 买来新的iphone7竟是“二手货”

消费者维权遭卖家恶语威胁

本报讯(记者张栋)好不容易舍得花钱买个好点的手机，谁知拿到手的却是个“二手货”。与卖家理论，不但不能退货，反而遭到威胁。昨天，家住光谷步行街附近的董先生将自己的无奈告诉了武汉晚报记者，寻求维权之路。

本月8日，董先生与妻子一起在光谷步行街逛街，想着自己手机已经用了3年多了，就准备咬咬牙花点钱换个好点的手机。

随后，他们来到步行街的多莫大教堂金马特通讯数码城，刚一进去，他就一家手机代售点看中了一部iphone7手机。在几番协商之后，双方以5488元的价格成交。商家表示不付钱，就不能调货，所以董先生就先付了钱。

董先生告诉记者，当店员把手机

拿过来的时候，他感觉就有些不对劲了。因为手机的外包装根本不是正规的压缩膜包装，而是一般的塑料膜包装。打开盒子之后，虽然手机的外形与正规行货没有多大的区别，但是耳机数据线等配件感觉并不是原装的。

为此，董先生与商家理论了起来，说这不是原装的手机，要求退货。店员称对此事做不了主，于是就将董先生带到了该代售点的经理处。说明情况后，该经理表示：一旦打开了包装就不能退货。

董先生回忆，对于他退货的要求，经理表示，手机没有问题，如果再纠缠不休，就是找麻烦，那么接下来会怎么样就不好说了。看着讨不到什么便宜，董先生只得无奈地拿着手机离开了。

后来回到家中，董先生将手机代码拿到苹果官网上一查发现，这部手机在去年9月份就已经被激活了，这表示

手机在他拿到手前就已经被人动过了。不仅如此，手机配套的耳机，仅仅用了3天就坏了。董先生对记者说，这显然就是个“二手货”，配件更是差得离谱，希望武汉晚报记者帮忙维权。

武汉晚报记者帮忙联系了辖区工商部门。前天下午，记者与工商执法人员及董先生一起来到了该手机代售点。那天的那名男经理并不在店内，一名女负责人走上前来，问明情况之后称，董先生的手机是不能退的，但是可以换。如果要换“正规行货”的话，还要加200块钱，工商的工作人员也在询问董先生的意思。

董先生说，只要手机没问题的话，加200元换一部国行也是可以的。记者陪董先生拿着新换的手机来到附近的一家苹果售后店，经过验证发现，换的这部手机没有问题。

## 寻找初中老同学

杨祥英女士：我们是武汉第七中学1965届初三(2)班的毕业生，前不久原班师生聚会时，时任语文老师的漆文瑾老师很是开心，漆老师答应帮忙联系原班其他几位任课老师来参加师生聚会。真心希望能找到原班失去联系的所有同学，大家聚在一起共叙半个世纪的师生情谊，望原班同学或知情亲友尽快与我们联系。电话：18971199480

## 寻找初中同学杨克志

高德武先生：我们是东西湖新沟中学1966届初三(3)班毕业生，当时我们班上有45名同学，这些年通过多渠道努力寻找，已找到了44名同学，目前只剩下杨克志一位同学没能找到。我们去过他原来的住址，但已经搬家，希望好心知情读者能助我班同学大团圆重逢。电话：13297996197 记者李红鹰



寻找

主持人：李红鹰  
13886158100

